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DuraHome Soudek ŠTĚSTÍ LUX, skleněný, 5l, hladký, žlutý

999 Kč
825,62 Kč bez DPH

Stylový hladký skleněný soudek ŠTĚSTÍ LUX ve žlutém provedení s kohoutkem na pevném dřevěném stojanu je ideální
volbou pro servírování domácích lihovin, likérů, džusů nebo osvěžujících nápojů. Díky svému elegantnímu a veselému
barevnému designu zaujme na každém setkání – od rodinných oslav až po svatby a další slavnostní příležitosti.
Soudek kombinuje praktickou funkčnost s estetickým designem. Je vybaven těsnou korkovou zátkou, která udrží
nápoje čerstvé, a praktickým kohoutkem, jenž umožňuje snadné a přesné nalévání bez zbytečného rozlití. Umístění na
dřevěný podstavec zajišťuje stabilitu i na prostřeném stole a zároveň podtrhuje atraktivní vzhled celého setu.
Skleněný soudek ŠTĚSTÍ LUX je nejen funkčním, ale i dekorativním doplňkem a skvělým tipem na originální dárek,
který udělá radost a zanechá trvalý dojem.

Parametry:
Objem: 5 l
Délka: 255 mm
Výška: 300 mm (včetně stojánku)
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Upozornění:
Soudek je ručně tvarovaný – mohou se objevit přirozené bublinky či jemné optické čáry.
Otvor pro kohoutek je předvrtán, drobné nerovnosti kolem otvoru jsou běžné a po instalaci kohoutku neviditelné.
Před prvním použitím doporučujeme omytí vlažnou vodou a dezinfekčním prostředkem (např. metabisulfit
sodný/draselný).
Nepoužívejte vroucí vodu a vyhněte se náhlým změnám teploty.
Barva dřevěného stojanu se může mírně lišit od fotografie podle dodávky výrobce.

Jak správně nasadit kohoutek do soudku?
Matici na konci kohoutku zašroubujte tak, aby se konec gumové části rozšířil a vznikl „prstenec", který se do otvoru v
soudku vejde velmi natěsno.
Následně kohoutek s mírným tlakem vložte šroubením do otvoru a začněte otáčet tělem kohoutku po směru
hodinových ručiček.
Matice se díky gumovému těsnění „zasekne" ve své poloze a otáčením kohoutku dojde k jejímu utažení a utěsnění
otvoru.
V případě, že se matice protáčí, vytáhněte kohoutek ven, utáhněte matici pevněji a postup opakujte.
Pro zvýšení průtoku vyjměte korkovou zátku z hrdla soudku.


